



南谯风采

出台举措促进新时代年轻干部廉洁从政

本报讯 年轻干部处于人生“拔节孕穗期”，更是打基础、攒经验、出成绩的黄金期。让年轻干部在起步阶段就扣好廉洁从政的“第一粒扣子”，强化教育是关键。

紧抓实抓好。注重节点教育，紧盯年轻干部成长的关键节点，强化党性教育、廉政教育和警示教育，督促他们正确对待党和人民赋予的权力，做到心存敬畏、用权为民。

靶向施策积极做好新学期开学各项工作

本报讯 九月新学期开学季，南谯区提前制定、公布学前及义务教育、普高及职教招生工作方案，畅通随迁子女、残障儿童、优抚群体等6类特殊群体子女入学通道。

选等，拟评选区首届“优秀教育工作者”40至60名。排除风险隐患。邀请蓝天救援队对食堂、绿化带、下水道和厕所等重点区域进行地毯式药物喷洒。

南谯实现“验收即拿证”审批服务新模式

本报讯 8月26日，滁州市晨雅无尘科技有限公司厂房及办公楼项目7栋单体在完成竣工验收备案的同时，业主也拿到了不动产权证。

探索将权籍调查核实和建立(更改)实测楼盘表等不动产登记必备环节前移至“联合验收”阶段，有效减少企业跑腿次数和申报材料份数。

点“绿”成“金”赋能发展

——南谯区五聚焦推进林业高质量发展综述

本报通讯员王新洋 杨读俊

为破解耕地“双非”政策“瓶颈”，今年以来，南谯区继续牢固树立“绿水青山就是金山银山”的发展理念，持续深化新一轮林长制改革。

聚焦内部挖潜，优化树种结构。结合“松材线虫病”防治，加快改造现有湿地松等低产林的步伐，全部种植麻栎、榉树等速生丰产和产业牵动力强的优良树种。

聚焦成果转化，赋能森林质量。速生丰产是高效林业的重要标志。抓“标准化”，推广自主创新的炭用林“高密度、多干式、短轮伐”模式。

间作等技术进行集成创新。

聚焦产业延伸，增强发展动能。如何让资源优势变成产业优势，创新模式、延伸链条、研发产品就是最有效的途径。

聚焦营商环境，提升发展境界。聚焦林业可持续发展，抓政策支持，出台林业增绿增效奖补办法。

中央麻栎能源林、锥栗、麻栎良种等3个技术推广项目，发挥示范引领作用。抓园区赋能，围绕麻栎优质资源开发，林业、农业和乡投等部门联动。

聚焦特色品牌，创树林业亮点。注重发挥“洼地效应”，打造林业产业发展新亮点。抓麻栎园区建设，通过招商引资，签署集集镇350亩“香菇产业园”项目。

全民动员 节约用电



滁州市城郊供电公司党员志愿者近日走进居民小区和企业单位，面对面指导居民和企业单位做好节约用电、错峰用电、科学用电、安全用电，齐心协力共同参与节约用电工作。

何金鑫 董超摄

基层广角

黄泥岗镇“小”网格发挥“大”作用

本报讯 为做好巩固脱贫攻坚成果与乡村振兴衔接工作，黄泥岗镇立足地方实际，建立健全动态监测帮扶网格化管理机制。

该镇印制《网格化监测手册》《防止返贫动态监测帮扶工作手册》，制作“小程序”操作手册，发到网格员手中。

按月召开网格员例会，及时做好月度有关情况汇报交流及上报工作。

施集镇李集村“线上+线下”开展反诈反诈骗宣传

本报讯 今年以来，施集镇李集村农家书屋注重加强反诈知识宣传活动，向辖区居民宣传反诈知识。

该村农家书屋志愿者定期前往居民集中点、商店、村民小组户发放防诈骗宣传手册。

多措并举反诈宣传，增强了群众“识骗、防骗、拒骗”意识和自我保护能力。

(武立敏)

“一改两为”强基础 提质增效促发展

——南谯区财政局狠抓内部管理转变机关作风建设纪实

本报通讯员孙虹 杨读俊

今年以来，南谯区财政局紧紧围绕“疫情要防住、经济要发展”这一总要求，以转变机关作风、提升服务经济社会发展能力为着力点。

讲政治、顾大局，提升政治素养

始终把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为主要内容，始终与党中央保持高度一致。

扬正气、树新风，增强队伍活力

加强纪律和道德修养，树牢规矩意识和廉洁自律意识。修订考勤、信息管理、乡镇财政财务管理等多项工作规范。

强培训、促提升，夯实业务基础

业务培训多元化，围绕预算编制、政府采购、资产管理、三公经费管理等培训7场。

储备，优化知识结构。成立财政管理工作领导小组，负责指导财政重点工作。

防风险、严管理，强化风险内控

加强财政核心业务风险管控与监督制衡，全面排查风险隐患。结合年度廉政风险防范点，围绕财政重点领域、重点环节。

记宗旨、践初心，深化服务意识

把为民服务作为一切工作的出发点和落脚点。提升服务能力，热情接待每一位办事人员。



9月6日，南谯区银西社区生活物资投放点，居民们在选购生活必需品。连日来，银西社区在各小区设置生活物资投放点。



8月31日，南谯区开展“扫黄打非”校园周边文化市场专项整治行动，先后检查了校园周边的书店及网吧等场所。

生活物资供应有保障

专项整治校园周边文化市场